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Загальний опис дисципліни 
Мета і завдання 
формування у студентів компетентностей щодо організації, функціонування та розвитку 
взаємодії між органами державними влади та інститутами суспільства, методології і 
механізмів владно-суспільних відносин, проблем та перспектив розвитку таких 
відносин в Україні. 
Компетентності  

ІК. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми у сфері публічного управління та 
адміністрування та/або у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень 
та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 
ЗК05. Здатність приймати обґрунтовані рішення та використовувати сучасні 
комунікаційні технології. 
ЗК06. Здатність до професійного спілкування іноземною мовою. 
ФК01. Здатність налагоджувати соціальну взаємодію, співробітництво, попереджати та 
розв’язувати конфлікти. 
ФК03. Здатність організовувати інформаційно-аналітичне забезпечення управлінських 
процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та технологій, зокрема  
розробляти заходи щодо впровадження електронного урядування в різних сферах 
публічного управління та адміністрування.  
ФК05. Здатність представляти органи публічного управління у відносинах з іншими 
державними органами та органами місцевого самоврядування, громадськими 
об’єднаннями, підприємствами, установами і організаціями незалежно від форм 
власності, громадянами та налагоджувати ефективні комунікації з ними. 
ФК07. Здатність самостійно готувати проєкти нормативно-правових актів, аналітичні 
довідки, пропозиції, доповіді, надавати експертну оцінку нормативно-правовим актам 
на різних рівнях публічного управління та адміністрування.  
Програмні результати навчання 
ПРН1. Знати теоретичні та прикладні засади вироблення й аналізу публічної політики, 
основ та технологій прийняття управлінських рішень, управління ресурсами. 
ПРН2. Розв’язувати складні задачі публічного управління та адміністрування, враховуючи 
вимоги законодавства, виявляти правові колізії та проблеми, розробляти проєкти 
нормативно-правових актів для їх усунення.  
ПРН4. Використовувати сучасні статистичні методи, моделі, цифрові технології, 
спеціалізоване програмне забезпечення для розв’язання складних задач публічного 
управління та адміністрування.  
ПРН6. Здійснювати ефективне управління інноваціями, ресурсами, ризиками, проєктами, 
змінами, якістю, застосовувати сучасні моделі, підходи та технології, міжнародний досвід 
при проєктуванні та реорганізації управлінських та загально-організаційних структур. 
ПРН8. Уміти здійснювати ефективну комунікацію, аргументувати свою позицію, 
використовувати сучасні інформаційні та комунікаційні технології у сфері публічного 
управління та адміністрування на засадах соціальної відповідальності, правових та 
етичних норм. 
ПРН9. Спілкуватися іноземною мовою на професійну тематику. 



ПРН10. Представляти органи публічного управління й інші організації публічної сфери та 
презентувати для фахівців і широкого загалу результати їх діяльності.  

 
Зміст за темами: 
 
Змістовий модуль 1. Основи організації GR-менеджменту на сучасному етапі 

розвитку публічного адміністрування  
 
Тема 1. GR-менеджмент: сутність та функції 
Історичні передумови виникнення взаємодії бізнесу та суспільства з державою. 

Еволюція наукових поглядів на взаємодію бізнесу та суспільства з державою. Сутність 
GR-менеджменту і його роль в механізмі взаємодії бізнесу та суспільства з державою. 
Цілі, завдання, функції та види GR-менеджменту.  

 
Тема 2. Світовий досвід розвитку GR-менеджменту 
Досвід організації взаємодії державної влади та бізнесу: типові риси кожної моделі, 

умови застосування, можливості використання в Україні. 
 
Тема 3. Законодавчо-нормативне забезпечення GR- менеджменту в Україні 
Взаємодія бізнесу та суспільства з державою в Україні: стан, особливості та 

перспективи. Сучасні проблеми взаємодії державної та бізнесу в сферах: законодавчо-
нормативного забезпечення, соціальної політики, інвестиційної політики; антикризової 
політики; економічної політики. Державне регулювання фінансового ринку України. 

 
Тема 4. Інструментарій GR-менеджменту 
Основні форми та напрями взаємодії владних структур і бізнесу. Методи, моделі і 

технології GR-менеджменту відповідно до розподілу прав та відповідальності. 
 
Тема 5. Державно-приватне партнерство в системі взаємодії бізнесу та 

суспільства з державою 
Організація здійснення державно-приватного партнерства. Механізм державно-

приватного партнерства у реалізації інвестиційних проектів в Україні. Порядок надання 
державної підтримки здійсненню державно-приватного партнерства. 

 
Змістовий модуль 2. Організація GR-менеджменту на фінансовому ринку в 

межах проектної діяльності 
 
Тема 6. Організація проектної діяльності із застосуванням GR- менеджменту 
Організація здійснення проекту, заснованого на взаємодії бізнесу та суспільства з 

державою, ведення його документообігу. Подання пропозиції щодо реалізації проектів із 
взаємодією бізнесу та суспільства з державою. 

 
Тема 7. Управління інвестиціями при організації GR-менеджменту 
Характеристика та основи управління фінансовими інвестиціями. Фінансові 

інструменти. Джерела фінансування. Типи інвесторів. Вартість позикових коштів; 
середньозважена вартість інвестицій. Оцінка вартості та методи оптимізації структури 
джерел фінансових ресурсів. Характерні ознаки, функції, роль, види, особливості обігу 
цінних паперів. Ринок цінних паперів: види, структура, стан, основні функції, завдання, 
особливості функціонування, учасники. Форми державної фінансової підтримки та їх 
структурування. 

 


